

# ПЛАТИНОВЫЙ КОНТИНЕНТ



Самый молодой глава государства в мире, 34-летний и.о. президента Буркина-Фасо Ибрагим Траоре (слева) произвел сильное впечатление своей американской речью не только на принимающую сторону, но и на соплеменников.

## Михаил ВАСИЛЬЕВ

В глазах Запада самая жаркая часть света - очередная дойная корова. А Россия готова не только получать прибыль, но и вкладываться в ее развитие.

### ПОСАДИЛИ НА БОЛЬНИЧНЫЙ

Скептики кривят губы, когда Владимир Путин говорит о безвозмездном зерне для беднейших стран Африки. Но давайте пойдем от противного. Если Россия поступает глупо и расточительно, почему Запад так волнуется? Зачем он приложил все усилия, чтобы воспрепятствовать приезду делегаций в Санкт-Петербург?

Из 54 государств дали согласие на участие 49 - внушительный дипло-

матический успех Москвы. Чтобы его принизить, машина западной пропаганды начала разгонять новый тезис: мол, прилетели «всего» семнадцать президентов и десять премьер-министров. Как будто это принципиально важно для дальнейшего сотрудничества.

Да, у западных стран еще остались мощные рычаги давления. К примеру, президенту Намибии пригрозили отказом в кредитах, в которых страна очень нуждается. Глава государства вынужденно сказался больным. Но вместо себя послал вице-президента и огромную делегацию - отказываться от бизнеса с Москвой он не намерен.

### СОКРОВИЩА ПОД НОГАМИ

Почему же для России так важен африканский материк? Дело в том,

что у континента огромное будущее. Кто сейчас там закрепится, получит фантастические дивиденды.

На Африку приходится треть всех мировых ресурсов - марганец, редкоземельные металлы, сорок процентов золота, до девяноста процентов хрома и платины. Бокситы, кобальт, цирконий, алмазы, уран, титан, никель и вольфрам - все это тоже здесь в изобилии. А освоено лишь на несколько процентов!

Китайцев, которые показали фантастический рост своей экономики за последние десятилетия, дураками никто не назовет. Так зачем же они вкладывают огромные деньги в этот регион - например, финансируют обучение студентов или строительство мечетей? Ведь это убыточно. Да потому что на аналогичных форумах «Китай - Африка» подписывают очень выгодные контракты. Товарооборот между сторонами в 2021 году составил 254 миллиарда долларов - вдвое больше, чем десять лет назад.

### ОЖЕСТОЧЕННАЯ БОРЬБА

России тоже есть что предложить жителям солнечного континента. Например, Уганда нуждается в производстве удобрений, фармацевтике и дизельном топливе, Бурунди - в оружии, Нигерия - в нефтегазовых разработках и алюминевом заводе, Эфиопия хочет, чтобы построили АЭС, Мозамбик - ГЭС, Зимбабве нужны инвестиции в добычу алмазов, и так далее.

## ГЛАВНЫЕ ИНТЕРЕСЫ АФРИКИ В РФ

- Продукты питания
- Энергетика
- Вооружение
- IT-продукты
- Космос

## Киев продолжает кошмарить россиян беспилотниками.

Опять атаки с воздуха - на Крым прилетело 25 дронов, все их сбили с курса, когда они еще не достигли цели. В прицеле оказалась и столица - выбиты стекла на нескольких этажах высотки в Москва-Сити. Легкой баротравмой отделался

## НА КАЖДЫЙ ДРОН НАЙДЕТСЯ ДРЫН

охранник комплекса - 57-летний Владимир Жунев. И еще девушка порезала палец на ноге осколком.

Результаты более чем скромные для налета. Но расчет вовсе не на серьезный урон, а на психологическое воздействие. Почему в принципе возможны такие атаки на Москву?

В свое время проводили учения. Столицу одновременно атаковали 1,1 тысячи летательных аппаратов, и сбили сто процентов. Сейчас часть сил и средств ушло на Белгородскую, Курскую, Брянскую области и даже Крым. Поэтому защита немного ослабла. Но в дома попадают дроны,

## ОПАСНОЕ НЕБО

обычно сбитые с курса средствами РЭБ, и серьезного урона не приносят. Сейчас изучают опыт Советского Союза, когда город прикрывали аэростатами наблюдения. И не только в Москве. А подавленное настроение при этом царит в стане украинских пропагандистов.

- К сожалению, даже если весь мир введет санкции против России, они все равно будут производить ракеты, - с горечью констатировал «маленький Геббельс» Михаил Подоляк. Да-да, в том числе и те самые, что недавно разнесли порты в Одессе. А на каждый ваш дрон, как написал политолог Анатолий Тонких, у нас найдется свой дрын.

## СОВЕТ, ДА НЕ ЛЮБОВЬ

Зеленскому отказали в сопровождении судов с зерном военными кораблями.

### ТЕРПЕНИЕ ЛОПНУЛО

Параллельно с саммитом «Россия - Африка» в Брюсселе прошел Совет «Украина - НАТО» в закрытом режиме. Главная тема - транспортировка украинского зерна. Зеленский очень хотел, чтобы альянс вошел в Черное море для охраны «незалежных» посудинок. Напомним, что 18 июля Москва заявила о выходе из черноморской инициативы из-за невыполнения Западом российских условий сделки. Должны были возобновиться поставки зерна и удобрений из РФ на мировой рынок. Но ничего этого не случилось. Минобороны России заявило, что с 20 июля все суда, следующие в украинские порты Черного моря, будут рассматриваться как перевозчики грузов военного назначения.

Это вызвало бурную реакцию «партнеров», которые привыкли жить по принципу «кому я должен, всем про-

## ПУСТЫЕ МЕЧТЫ

щаю». И все же на просьбу Зеленского ответили однозначным «нет».

### РАЗБОМБИЛИ ПОРТЫ

Черноморские члены НАТО - Турция, Румыния и Болгария - не хотят искать приключений на свою ватерлинию. Первая держит нейтралитет, а у двух других просто не хватает флота. Да и желания не наблюдается.

Что касается США и Великобритании, они не имеют права на долгосрочное нахождение в акватории Черного моря согласно конвенции Монре. Гарант ее соблюдения - Турция, которая не пойдет на ее нарушение. Она и так уж, как говорится, провинилась перед Россией, передав Зеленскому плененных в Мариуполе «азовцев», вопреки договоренностям. К тому же Москва подтвердила свою решимость ударами по одесским и дунайским портам. Взлетели на воздух сотни тысяч тонн зерна и топлива, уничтожены верфи, цеха и склады. Только такой язык понимает НАТО. Зеленскому лишь пообещали «усилить разведку в Черном море». И то хлеб.

## ОТРЕКЛИСЬ ОТ РОДИНЫ

Жовто-блакитные дикари калечат легендарный памятник.

В Киеве приступили к замене герба СССР с монумента «Родина-мать» на украинский трезубец. Это обойдется нищей стране с разрушенной экономикой в 28 миллионов гривен, почти семьдесят миллионов рублей. Эксперты неоднократно предупреждали, что любое вмешательство в архитектуру может привести к разрушению монумента. Но на символизм здесь денег не жалеют.

«Вторую мировую войну - даже если кого-то корежит от словосочетания «Великая Отечественная» - выиграл наряду с союзниками Советский Союз, - пишет известный публицист Дмитрий Ольшанский. - И советский герб на щите - непременная принад-

## ЗА ГРАНЬЮ

лежность события, тогда как никакой тризуб не имеет ни к 1945-му, ни к 1981 году, времени открытия, ни малейшего отношения. И будет накорябан там позднейшими варварами. Все это выглядит так, словно бы кто-то взял, да и переименовал «Рабочего и Колхозницу» в Москве - в «Психотерапевта и Феминистку». А что такого? Мы же сейчас живем в мире психотерапии и феминизма, а не пролетариата и колхозов».

Но этого показалось мало. Монумент «Родина-мать» переименовывают в «Украину-мать». Над дикарями уже вовсю смеются в интернете.

- «Мать» тоже некорректно, - пишет в Сети Александр Нефелов. - Надо придумать что-нибудь гендерно нейтральное, типа - «Батьківщина-батько-номер-два».



Создавать ничего не хотят, а разрушать - сколько угодно.